



LETO A

ŽUPNIJSKO
GLASILO
Gospodovo leto
2017
Mačkolje

SV. REŠNJE TELO IN KRI

Slovenski pričevalci za vero; 18. junij 2017

GODOVI IN MAŠNI NAMENI

(Križpot, Mont, Čukovec)

pon. 19. 6.	Nazarij, prvi koprski škof; Romuald, opat	18.00	Nando Pobega	Mačkolje
tor. 20. 6.	Silverij, papež	18.00	Jože, 6. obl. in Silva ter Nace Lampe	Mačkolje
sred. 21. 6.	Alozij Gonzaga, redovnik, zavetnik mladine	9.30 18.00	Pavla Tul pogreb na pokopališču po namenu	Mačkolje Mačkolje
čet. 22. 6.	Janez Fisher, škof, Tomaž More, mučenca	18.00	za žive in rajne župljane	Mačkolje
pet. 23. 6.	Srce Jezusovo; Jožef Cafasso, redovnik	18.00	Lazar in Žilko Slavec, 54	Mačkolje
sob. 24. 6.	Marijino Brezmadežno Srce; Rojstvo Janeza Krstnika, kres	18.00 19.00 20.00	Olga Barut, obl., 129 po namenu ++ starši Hrvatini	Mačkolje Prebened Stramar
Ned. 25. 6.	12. MED LETOM; Viljem iz Vercellija, opat	10.00	Cesare, ++ starši, brat in sestra Massaro, 2	Mačkolje

Odgovorni za pastoralo: Metod Lampe

GSM +386 31856136 ali na številki Vodafone IT +39 3298982457

zupnija.mackolje.org

Grafična
postavitve:

A. Novak



Župnija sv.
Jerneja ap.
Mačkolje

SV. REŠNJE TELO IN KRI



Slovenski pričevalci za vero; 18. junij 2017

MARIJINA PRIKAZOVANJA V FATIMI - 22. del

V drugem Spominu Lucija nadaljuje z opisom večerov v njihovi družini: »Po večerni molitvi smo začeli z delom, vsakdo je nekaj počel: sestra Marija je šla tkat, oče ji je pomagal, Terezija in Gloria sta šivali, mati je predla, Karolina in jaz sva pospravili kuhinjo, izvlekli naudarne šive, šivali gumbe, moj brat je igral na harmoniko, da nam je preganjal spanec, mi pa smo zraven peli različne pesmi. Sosedje so večkrat prišli v našo družbo in vedno znova ponavljali, da se dobro počutijo, čeprav jim nismo pustili spati, in pozabili na vse tegobe, ko so slišali, kako praznično je pri nas. Večkrat sem slišala, da so ženske rekle moji materi: 'Kako si srečna! Kako očarljive otroke ti je dal naš Gospod!'« (Fatima – okno upanja Salve Ljubljana 2013 str. 26)



MISEL IZ FATIME:

Hvala Bogu, ljudstvo na podeželju je kljub močnemu pritisku v veliki večini ostalo verno. (Fatima – okno upanja Salve Ljubljana 2013 str. 11)

MISEL IZ SVETEGA PISMA:

Jezus je tedaj rekel množicam: »Resnično, resnično, povem vam: Če ne jeste mesa Sina človekovega in ne pijete njegove krvi, nimate življenja v sebi. Kdor jé moje meso in pije mojo kri, ima večno življenje in jaz ga bom obúdil poslednji dan. Kajti moje meso je resnična jed in moja kri resnična pijača (Jn 6, 53-55)

IZ ŽIVLJENJA SVETNIKOV:

Za kristjana je največja čast, da sme v moči Svetega Duha slaviti Boga, v mašni daritvi, kjer se Jezus daruje svojemu in našemu Očetu. Še večja čast za človeka pa je, da more kot mašnik aktivno, kot Jezusov namestnik, sodelovati v tej mašni daritvi. Letos so v to častno službo poklicani trije slovenski fantje in bodo posvečeni v duhovnike. To so:

<p><i>V škofiji Koper:</i> Gabriel KAVČIČ, roj. 9. 1. 1993 iz župnije Ledine. mašniško posveč. bo na Sveti Gori v četrtek, 29. 6. 2017, ob 17.00</p>	<p><i>V nadškofiji Ljubljana:</i> Tine POVIRK, roj. 5. 6. 1991 iz župnije Ihan mašniško posveč. bo v ljubljanski stolnici v čet. 29. 6. 2017, ob 9.00</p>
---	--

Iz redovne skupnosti kapucinov:
br. Luka MODIC OFMCap,
 roj. 2. 6. 1980 iz župnije Bloke
 Mašniško posveč. bo v ljubljanski
 stolnici v čet. 29. 6. 2017, ob 9.00

Hvaležni Bogu za vsak duhovni poklic mu ZAPOJMO HVALNICO! Obenem prosimo Gospoda, da bo v prihodnje spremljal **naše družine** in iz njih poklical še večje število deklet in fantov, in jim dal pogum in milost, da se bodo velikodušno odzvali njegovemu klicu in sprejeli duhovniški ali redovniški poklic! **Gospod naš vsemogočni Bog nakloni našemu narodu močno vero, trdno upanje in gorečo ljubezen!**

Povabimo danes Jezusa, prosimo ga, naj gre z nami v naše družine, v naše domove, da nas bo spremljal in vodil, blagoslavljal in spodbujal za dobro! Saj je zato ostal pod podobo Kruha in Vina v sveti Evharistiji med nami.

Praznik JEZUSOVEGA SRCA. V petek in v nedeljo bomo častili to Božansko ljubezen Jezusovo, se mu posvetili in ga prosili, da nas uči in nauči te ljubezni.

Obhajamo stoletnico, ko je Marija v Fatimi stopila na zemljo, da **nas nauči** častiti Presveti Srci Jezusa in Marije, **spodbudi**, da jima zadoščujemo za vse žalitve, **navduši** za molitev rožnega venca in premišljevanje njegovih skrivnosti, **da bi molili** za spreobrnjenje grešnikov.

V soboto počastimo **MARIJINO BREZMADEŽNO SRCE!**



24-tega je tudi mesečni **spomin Marije Pomočnice**

kristjanov. Prosili jo bomo za blagoslov in molili za srečno zadnjo uro.

V **soboto 24. junija** bo lepa tradicionalna slovesnost **V STRAMARJU** v čast **sv. JANEZU KRSTNIKU.** Ob 20.00 bo somaševanje vodil **msgr. Franc Vončina.** Vsi ste na to slavlje prav lepo vabljeni.

KOTIČEK ZA SVETO MAŠO.

Ne bom se takoj ustavil ob negativnih posledicah, ki so jih v različnih obdobjih izpeljali iz protestantskega načela, po katerem so zakramenti samo »znamenja vere«. Presežimo nesporazume in polemiko in ugotovili bomo, da je to energično poudarjanje vere zdravo prav zato, da bi rešilo zakrament in da bi preprečili padec zakramenta (kakor se je zgodilo v Lutrovem času in ne samo takrat) na raven enega od »dobrih del« ali na nekaj, kar deluje nekako mehanično in magično, skoraj brez človekove vednosti. Pravzaprav gre za odkritje globinskega pomena vzklika, ki odmeva v liturgiji ob koncu posvetitve in ki je bil nekoč – na to smo spomnili – celo vstavljen v središče obrazca posvečenja, skoraj kakor bi hotel poudariti, da je vera bistveni del skrivnosti: *Mysterium fidei*, skrivnost vere! (R. Cantalamessa: *Evharistija, naše posvečenje.* Ljubljana. 2004 str. 126)

KATEKIZEM KATOLIŠKE CERKVE:

Carigrajskim katehumenom daje sv. Gregor Nacianški, ki ga imenujejo tudi »Bogoslovec«, tale povzetek trinitarične vere: Predvsem mi ohranite ta dobri zaklad, za katerega živim in se borim, s katerim hočem umreti, ki mi daje, da prenašam vse zlo in preziram vse naslade: se pravi izpoved vere v Očeta in Sina in Svetega Duha. Danes vam jo izročam...« (KKC 256a)